

SZABAD AZ ÁTJÁRÁS!



A balatonkenesei szabadstrandot tekinthetjük családiasnak, a kerti elemein túl azért is, mert a kiterjedése nagyjából kettő családháznyi helyet foglal el.

Legegyszerűbben a 71-es útról lekanyarodva a Parti sétányon a Telekom üdülőt elhagyva közelíthetjük meg.

A leromlott zöldfelületű **Alsóréti szabadstrand felújítására** a Város Önkormányzatának Városgondnoksága **pályázati forrást nyert**, melyből cégünkkel együttműködve, egy jól funkcionáló, fenntartható zöldfelület megtervezését és létesítését tűzték ki célul.

A kedvezőtlen időjárási körülmények miatt a **munkavégzés kitolódott a strandszezonra**, melyet az úszógumival a derekukon érkező, időnként elszántságukat bizonyítandó még kordont is kerülő nyaralókat, rosszul érintette. Mára azonban a munkaterület átadásra került, a fű megerősödött és reméljük egyetértenek abban, hogy szebb mint új korában. A zöldfelület jó minőségének megtartása érdekében automata öntözőrendszer működik, a korábbi vakondkárak megelőzése érdekében pedig a **gyepszőnyeg alá vakondháló fektettünk**.



A pihenni, felfrissülni vágyókat új, színes és érdekes játszóeszközök, napelemes világítás, padok, baba-mama szoba, felújított vizesblokk, öltözőcsigák, **rendezett zöld és burkolt felület fogadja**.



A nádas mögötti homokos **plázs kiszélesítéssel igazi paradicsom alakult ki** a kisgyermekes családok számára. Az itt kihelyezett napvitorlák alatt homokliftező kicsikre a szülők padokról ügyelhetnek.

A homokos röplabdapályától D-i irányba található korábbi keskeny sávban a gyepteljesítésével homokos partkapcsolat alakult ki a könnyebb fenntartást és a kényelmet szem előtt tartva.



A kiszolgáló épület megközelíthetősége érdekében egy az épületet és a vízhez vezető tégla sávot összekötő utat terveztünk. Erre az útra fűztük fel a strandra érkező, különböző korcsoportba tartozó gyerekek számára **elkülönített játszó-területeket**, a kisebbek (2-6 éves kor), és a nagyobbak (6 éves kor fölött) számára javasolt játzóeszközökkel.

Kerecsényi Lili tájépítész segédtervező, Royal-Kert Kft.

*Forrás: https://www.balatontipp.hu/baltoni_strandok/balatonkenese/
<http://www.balatonkenese.hu/a-strand-2019-julius-20-an-nyitja-kapuit/>*